



## **Вынесен приговор двум военнослужащим националистического объединения «Азов», убившим мирных жителей в Мариуполе**



Доказательства, собранные Следственным комитетом Российской Федерации, признаны Верховным Судом Донецкой Народной Республики достаточными для вынесения приговора военнослужащим Национальной гвардии Украины (запрещенный в РФ националистический полк «Азов») Ивану Бочкареву и Дмитрию Кануперу. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением и применение в вооруженном конфликте запрещенных средств и методов), пп. «а», «ж», «л» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, пп. «а», «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство и покушение на убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой, по мотивам политической, идеологической ненависти).

Следствием и судом установлено, что Бочкарев и Канупер в один из дней в период с 15 по 20



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

марта 2022 года, находясь на позиции на улице Латышева города Мариуполя, исполняя заведомо преступные приказы участников полка «Азов» (организация запрещена в РФ) и командиров ВСУ, расстреляли из автоматического стрелкового оружия автомобиль с двумя гражданскими невооруженными мирными жителями, в результате чего находившиеся в автомобиле мужчины от полученных повреждений скончались на месте.

Также установлено, что после этого Бочкарев и Канупер расстреляли еще двух передвигавшихся по улице гражданских невооруженных мирных жителей, не представлявших для них опасности. От полученных ранений один мужчина скончался на месте, а второму удалось спрятаться в безопасном месте.

Приговором суда Бочкареву и Кануперу назначено наказание в виде 29 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824134>